503
Melodo di risalita - con corezione per l'acquifero freatico

s {m, s (m) ! t=5562 5 A (8)] 8" (m
0,1500 0,1458 #OIvio! 0,0000:
10 3.950 0,1200 01173 557 0,0208
20 3,840 0,1100 0.1077 279 0,0307
20 3.840 0,1100 0.1077 188 0,0307
50 3,030 0,1000 0,0081 112 0,0495
80 3,030 0,1000 0,0081 94 0.0495
80 3.920 0,0800 0.0885 7 0,0503
90 3,920 0.0800 0,0885 63 0.0503
120, 3,820 0,0900 0,0885 a7 0.0593
150 3,910 0,0800 0,0788 38 0.0681
180 3.910 0.0600 0,0788 32 0,0601
210 3,810 0,0800 0,0788 27 0,0881
240 3.900 0,0700 0.0891 24 0,0788
270 3,800 0,0700 0.0881 22 0,0788
300 3.800 0,0700. 0,0601 20 0.0788
360 3,800 0,0700 0,0881 18 0,0788
420 3,800 0,0700 0.0861 14 0,0788
480 3.800 0,0700 0,0881 13 0,0788
540 3,800 0,0700 0,0881 11 0.0788
600 3,900 0,0700 0,0881 10 0,0788
680 3.900 0,0700. 0.0881 9 0,0788
720 3,800 0,0700 0.0691 9 0,0788
780 3,800 0,0700 0,0891 8 0,0788
840 3.800 0,0700 0,0881 8 0,0788
B00: 3,600 0,0700 0,0891 7 0788
960 3,800 0,0700 0,0601 7 0,0788
1.020 3,800 0,0700 0.0601 6 0,0788
1.080: 3,900 0,0700 0,0881 8 0,0788
1.140 3,900 0,0700 0,0881 6 0.,0788
1.200 3,900 0,0700 0,0691 8 0,0788
1.280| 3,800 0,0800 0,0593 5 0,0885
1.320 3,800 0,0800 0,0503 5 0.0885
1.380 3.890 0,0800 0,0503 5 0,088%5
1.440 3,890 0,0800 0.0563 5 0,0885
1.500 3,800 0,0800 0.0503 5 0,0885
1.560 3,890 0,0800 0,0503 5 0,0885
1.820 3,880 0,0800 0,0583 4 0,0885
1.680] 3,880 0,0800 0.0503 4 0,0885
1.740 3.800 0,0800 0,0503 4 0,0885
1.800 3.880 0,0800 0,0503 4 0,0885
1.860 3,890 0,0800 0,0503 4 0,0885
1.620 3.890 0,0800 0,0503 4 0,0885
1.880 3,890 0,0800 0,0603 4 0,0885
2.040 3,890 0.0800 0.0503 4 0,0885
2.100 3,890 0,8600: 0,0583 4 0,0885
2.180 3,800 0,0800 0,0503 4 0,0885
2220 3,890 0,0800 0,0503 4 0,0885
2.640 3,890 0,0600 0,0503 3 0,0885
2.840 3.880 0,0500, 0,0495 3 0,0881
3.520 3,880 0,0500. 0,0485 3 0,0081
3.830 3,860 0,0500 0,0485 2 0,0081
4.370 3,080 0,0500 0,0465 2 0,0081
5.370 3,880 0,0500: 0,045 2 0,0081
8.075 3,870 0,0400; 0,0307 2 0,1077
7.340 3,870 0,0400 0,0307 2 0,1077
10.800 3,860 0,0300 0,0208 2 0,1173
12.600 3.680 0,0300 0,0268 1 0,1173
14.400 3,850 0,0200 0,0199 1 0,1288
16.200 3.850 0,0200 0,019 1
18.000 3,850 0,0200 0,0198 1
18.900 3,850 0,0200 00199 1
28,580, 3,830 0,0000; 0.0000. 1
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0,1000 = — — ;
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Q= 0,0375 /s
= 0,000038 m'rs WH= 0
Ags 0,0470 m 0,037
Tiasmissivita
T= 0,183Q1ds
= 0,600146011 m'le 48710-4 m¥s
T= 1,46*10 mis 548710-5 _nys
Pamneabilia
K= TH s
5,46856E.06 s

K= 5.46710"* mis




S04
Metodo di risafita - correzione per facquifero freatico

L

i
f

lis) livelio {m) s{m s’ (m} t=2820 Hew $'(m
0 4,550 0.8800]  0.7862 #DIV/O! 0.7862
2 4,400 0.7300{  0.8655 1411 06655
6 4,300 0.6300[  0,5819 471  0,5819
9 4,200 0.5300]  0,4960 314 0.4960
12 4,100 0.4300{  0.4076 236;  0.4076
14 4,000 03300  0,3168 202] 03166
19 3,900 0.2300]  0.2236 149]  0,2236
26 3,850 0.1806|  0.1761 109 0.1761
40 3.800 0.1300]  0.1280 72 0,1280
48 3.780 0,1100{  0.1085 60 0,1085
65 3.770 0.1000]  0,0988 44| 0,0088
85 3,760 0.0900{  0,0890 34! 0,089
108 3.750 0.0800{  0.0792 27) 00792
120 3,750 0.0800] 0,792 25/ 00792
150 3,730 0,0600[ 0,059 20{ 0,059
180 3.720 0.0500{  0,0497 17) 00497
210 3,720 0.0500{  0.0497 14 0,0497
240 3,710 0,0400|  0,0398 13| 0.0398
270 3,710 0.0400f  0,0398 1) 00398
300 3,710 0.0400f  0,0398 10! 00398
330 3.700 0.0300{  0.0299 10]  0,0299
360 3,700 0.0300]  0,0299 9l 0.0299
420 3,700 0.0300{  0,0299 8] 00299
480 3,700 0,0300f  0,0299 7l 00299
540 3,700 0.0300f  0,0299 6/ 00299
600 3.690 0,0200f  0.0200 6/ 00200
680 3,690 00200  0,0200 5] 0,0200
720 3,690 0,0200{  0,0200 50,0200
780 3.690 00200}  0.,0200 50,0200
840 3,690 0,0200|  0,0200 4] 0,0200
900 3.690 0.0200}  0,0200 4| 0.0200
960 3.690 0.0200{  0.0200 4] 0,0200
1.020 3,690 0.0200{  0.0200 4] 0,0200
1.080 3,690 0.0200f  0,0200 4! 00200
1.140 3,690 0.0200[  0,0200 3] 0,0200
1.200 3,690 0.0200  0.0200 3] 0,0200
1.260 3,680 00100  0.0100 30,0100
1.320 3,680 0.0100  0,0100 31 00100
1.360 3,680 0.0100{  0.0100 3] 0,0100
1.440 3.680 0.0100{  0,0100 31 00100
1.500 3,680 00100  0,0100 31 00100
1.560 3,680 00100 00100 3] 00100
1.620 3,680 00100  0,0100 3 0.0100
1.680 3680 0.0100{  0,0100 3{  0.0100
1.740 3,680 0.0100{  0,0100 30,0100
1.800 3,680 0,0100{  0.0100 3] 00100
1.860 3,680 0,0100{  0,0100 30,0100
1.920 3,680 00100}  0.0100 21 00100
1.980 3,680 0.0100]  0,0100 2] 00100
2.040 3.680 00100}  0,0100 2| 0,0100
2.100 3,680 0,0100]  0,0100 2| 00100
2.160 3,680 0,0100{  0,0100 2| 00100
2.220 3,680 0,0100{  0.0100 2l 00100
2.280 3.670 0,0000 0.0@111 2] 00000
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Q= 0.107 Us
= 0,000107 m’js
Aga 0,1400 m
Trasmuissivita
T= 0,183Q/As
= 0,000139864 m'/s
T= 1,40%10* m'rs T= 1.40"10<4 mYs
Permeabilita K= 3.39"10-5 mys
K= Tid mis
= 3,38654E-05 mis
K= 3,39710° mis




S05
Metodo di risalita - correzione per 'acquifero freatico

t(s) |livello (m) s (m) s’ {m) t=4200 '/t s’ (m)
0 4,660 0,7400 0,6911 #DIV/O! 0,6911
3 4,550 0.6300 0.5946 1.401]  0,5946
5 4,500 0,5800 0,5500 841}  0,5500
10 4,400 0,4800 0,4594 4211 0,4594
15 4,300 0,3800 0,3671 281/  0,3671
23 4,200 0,2800 0,2730 184!  0,2730
43 4,150 0,2300 0,2253 99 0,2253
52 4,100 0,1800 0,1771 82| 01771
77 4,100 0,1800 01771 56) 01771
87 4,090 0,1700 0,1674 49|  0,1674
120 4,070 0,1500 0,1480 36| 0,1480
150 4,060 0,1400 0,1383 29|  0,1383
180 4,050 0,1300 0,1285 24|  0,1285
210 4,040 0,1200 0,1187 21 01187
240 4,030 0,1100 0,1089 19]  0,1089
270 4,030 0,1100 0,1089 17]  0,1089
300 4,020 0,1000 0,0991 15 0,0991
360 4,010 0,0900 0,0893 13  0,0893
420 4,010 0,0900 0,0893 11{  0,0893
480 4,010 0,0900 0,0893 10{  0,0893
540 4,000 0,0800 0,0794 9 00794
600 4,000 0,0800 0,0794 8f 0,0794
660 4,000 0,0800 0,0794 70,0794
720 3,990 0,0700 0,0696 70,0696
780 3,990 0,0700 0,0696 6/ 0,069
1.440 3,970 0,0500 0,0498 4} 0,0498
1.770 3,960 0,0400 0,0399 3|  0,0399
6.927 3,920 0,0000 0,0000 2| 0,0000
e S vm_}
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Q= 0,21 s
£ 0,00021 m’ls S/H= 0
As= 0,1430 m
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T= 0,183Q/As
e 0,000268741 m?/s
T= 2,69*10™ m?/s T= 2,69*10-4 m?/s
Permeabilita K= 7.68*10-5 m/s
K= TH mls
= 7,67832E-05 mls
K= 7,68*10° mfs




S06
{ Metodo di risalita - correzione per l'acquifero freatico

t(s} |livello (m) s (m) s’ {m) t=2620 s [satis s’ (m)
0 3,260 0,5200 0,4890 #DIVIO! 0,4830
21 3,000 0,2600 0,2522 126 0,2522
26 2,900 0,1600 0,1571 102 0,1571
30 2,900 0,1600 0,1571 88 0,1571
40 2,850 0,1100 0,1086 67 0,1086
58 2,800 0,0600 0,0596 46 0,0596
90 2,780 0,0400 0,0398 30 0,0398
120 2,760 0,0200 0,0200 23 0,0200
150 2,760 0,0200 0,0200 18 0,0200
180 2,750 0,0100 0,0100 16 0,0100
210 2,750 0,0100 0,0100 13 0,0100
240 2,740 0,0000 0,0000 12 0,0000
r, S e
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= 0,000260423 m’/s
T= 2,60*10* m?/s T= 2,60*10-4 m?s
Permeabilita K= 597°10-5 m/fs
K= T/H m/s
= 5,97301E-05 m/s

K= 597*10° mis




S07
Metodo di risalita - correzione per 'acquifero freatico

t(s}) llivello {m) s {m) s’ (m) t=4500 it s'(m)
0 4,550 0,7900 0,7348 #DIV/O! 0,7348
14 4,150 0,3900 0,3765 322] 03765
21 4,000 0,2400 0.2349 215 0,2349
25 3,900 0,1400 0,1383 181 0,1383
30 3,850 0,0900 0,0893 151 0,0893
36 3.820 0,0600 0,0597 126 0,0597
43 3.810 0,0500 0,0498 106 0,0498
67 3,830 0,0700 0,0696 681  0,0696
90 3,820 0,0600 0,0597 51 0,0597
120 3,810 0,0500 0,0498 39 0,0498
150 3,800 0,0400 0,0399 31 0,0399
180 3,800 0,0400 0,0399 26 0,0399
210 3,800 0,0400 0,0399 221 0,0399
240 3,790 0,0300 0,0299 20 0,0299
270 3,790 0,0300 0,0299 18 0,0299
300 3,790 0,0300 0,0299 16 0,0299
360 3,790 0,0300 0,0299 14} 0,0299
420 3,780 0,0200 0,0200 12|  0,0200
480 3,780 0,0200 0,0200 10 0,0200
540 3,780 0,0200 0,0200 9 0,0200
600 3,780 0,0200 0,0200 9}  0,0200
660 3,770 0,0100 0,0100 8 0,0100
720 3,770 0,0100 0,0100 7} 0,0100
780 3,770 0,0100 0,0100 7 0,0100
840 3,770 0,0100 0,0100 6 0,0100
3006 3,770 0,0100 0,0100 6 0,0100
960 3,770 0,0100 0,0100 6]  0,0100
1.020 3,770 0,0100 0,0100 5/ 0,0100
1.080 3,770 0,0100 0,0100 5/  0,0100
1.140 3,770 0,0100 0,0100 5| 0,0100
1.200 3,760 0,0000 0,0000 5| 0,0000
1.260 3,760 0,0000 0,0000 5! 0,0000
1.320 3,760 0.0000 0,0000 4] _ 0,0000

| S07
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1.000 100 10 1
| 0,0000 B T
| 0,0500 i <2
r 0,1000
: 0,1500 ;
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|
Q= 0518
= 0,000500 m’is
S/H= 0
As= 0,0583 m
Trasmissivita
T= 0,183Q/as
= 0,001569468 m¥s
T= 1,57+10°2 m¥s T= 1,57*10-3 mls
Permeabilita K= 2,78*10-4 mis
K= TiH m/s
= 0,000277782 mfs

K= 2,78*10™ mis



$10

Metodo di risalita - correzione per lacquifero freatico

t(s) [livello (m) s (m) s' (m) t=3271 't s’ (m}
0 4,960 0,1200 0,1182 #DIvio! 0,1182
5 4,890 0,0500 0,0497 655 0,0497
10 4,880 0,0400 0,0398 328 0,0398
18 4,880 0,0400 0,0398 183 0,0398
25 4,880 0,0400 0,0398 132 0,0398
30 4,880 0,0400 0,0398 110 0,0398
60 4,870 0,0300 0,0299 56 0,0299
90 4,870 0,0300 0,0299 37 0,0299
120 4,870 0,0300 0,0299 28 0,0299
150 4,870 0,0300 0,0299 23 0,0299
180 4,860 0,0200 0,0200 19 0,0200
210 4,860 0,0200 0,0200 17 0,0200
240 4,860 0,0200 0,0200 15 0,0200
270 4,860 0,0200 0,0200 13 0,0200
300 4,860 0,0200 0,0200 12 0,0200
360 4,860 0,0200 0,0200 10 0,0200
420 4,850 0,0100 0,0100 9 0,0100
480 4,850 0,0100 0,0100 0,0100
540 4,850 0,0100 0,0100 7 0,0100
600 4,850 0,0100 0,0100 6 0,0100
660 4,850 0,0100 0,0100 6 0,0100
720 4,850 0,0100 0,0100 6 0,0100
780 4,850 0,0100 0,0100 5 0,0100
840 4,840 0,0000 0,0000 5 0,0000
o T
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0,428 s
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0,003593151 mY/s
3,59*10° m?/s
TIH m/s
0,000930868 m/s
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T= 3,59*10-3 m%s
K= 9,31"10-4 m/s




S12

[ ¥ Metodo di nisalita - Icorrezione per Facquifero freatico
t(s) _jlivello {m); s {m) s' {m) +=2580 t+t'it s' (m)
0 3,300 0,2900 0.2803 #DIV/O! 0.2803
10 3,190 0,1800 0.1763 259{  0,1763
20 3,110 0,1000 0.0989 130{  0.0989
24 3,100 0,0800 0,0891 109! 0,0891
32 3.090 0.0800 00793 821  0,0793
51 3,080 0,0700 0.0694 52{  0,0694
60 3,080 0,0700 0,0694 44 0,0604
90 3,070 0,0600 0,0596 30f  0,0596
120 3,070 0,0600 0.0596 231 0.0596
150 3,060 0,0500 0.0497 18|  0,0497
180 3,060 0.0500 0,0497 15| 0,0497
210 3,060 0.0500 0,0497 13} 0,0497
240 3,060 00500 0.0497 12 0,0497
270 3,060 0.0500 0,0497 11| 0,0497
300 3,050 0,0400 0,0398 10  0,0398
360 3,050 0,0400 0.0398 8| 0.0398
420 3,050 0,0400 0,0398 70 00398
480 3,050 0,0400 0,0398 6( 0,0398
540 3,050 0,0400 0.0398 6/ 00398
600 3,050 0,0400 0,0398 5{ 00398
660 3,040 0,0300 0,0299 5| 0.0299
720 3,040 0.0300 00299 5/ 00299
780 3,040 0,0300 0.0299 4]  o0.0299
840 3,040 0,0300 0,0299 4f  0,0299
. 900 3,040 0.0300 00299 4] 0,0299
960 3,040 0.0300 00299 4 0.0299
1.020 3,040 0,0300 00299 4] 0,0299
1.080 3,030 0.0200 0,0200 3 0,0200
1.140 3,030 0.0200 0,0200 3l 00200
1.200 3,030 0,0200 0.0200 3[  0.0200
1.260 3,020 00100 0.0100 3| 0.0100
1.320 3,020 0,0100 0.0100 31 0.0100
1.380 3,020 00100 00100 3{ 00100
1.440 3,020 00100 0.0100 3 00100
1.500 3,020 0.0100 0,0100 3 00100
1.560 3,020 0,0100 00100 3{ 00100
1.620 3,020 0.0100 00100 3 00100
1.680 3,020 0.0100 0,0100 31 0.0100
1.740 3,020 0.0100 0,0100 2| o0.0100
1.800 3,020 00100 00100 2{ 00100
1.860 3,010 0,0000 0,0000 2] 0.0000
S12
fog t+t'lt’', 5
1.000 100 10 1
0,0000 T . | T
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f/" . ‘.1»-"4-.'
Yeib 0,1000 i
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Q= 05¥s
= 0,000500 mYs
As= 0,0267 m
Trasmissivita
T= 0.183Q/As
= 0,003426966 m?s
T= 3.43*10° m¥s l T= 3.43'10-3 m/s ]
Permeabilita K= 763104 m/s
K= TH m/s
0000763244 mfs

K= 7.63*10™ mis



PO3s

Metodo di risalita - comrezione per l'acquifero freatico

t(s) livelio (m) s (m) s’ (m) 1=1280 N s (m)
0 4,090 0,2200 0,2142 RONVIO 0,2142
29 3,930 0,0600 0,0596 45 0,0596
63 3,930 0,0600 0,0596 21 0,0596
69 3,930 0,0600 0,0596 20 0,0596
81 3,920 0,0500 0,0497 17 0,0497
S0 3,920 0,0500 0,0497 15 0,0497
120 3.920 0,0500 0,0497 12 0,0497
150 3,910 0,0400 0,0398 10 0,0398
180 3.910 0,0400 0,0398 8 0,0398
210 3,910 0,0400 0,0398 7 0,0398
240 3,910 0,0400 0,0398 & 0,0398
270 3,900 0,0300 0,0299 6 0,0299
300 3,800 0,0300 0,0299 5 0,0299
360 3,900 0,0300 0,0299 5 0,0299
420 3,890 0,0200 0,0200 4 0,0200
480 3,890 0,0200 0,0200 4 0,0200
540 3,890 0,0200 0,0200 3 0,0200
600 3,890 0,0200 0,0200 3 0,0200
660 3,890 0,0200 0,0200 3 0,0200
720 3,890 0,0200 0,0200 3 0,0200
780 3,890 0,0200 0,0200 3 0,0200
840 3,890 0,0200 0,0200 3 0,0200
900 3,890 0,0200 0,0200 2 0,0200
960 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.020 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.080 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.140 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.200 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.260 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.320 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.380 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.440 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.500 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.560 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.620 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.680 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.740 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.800 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.860 3,880 0,0100 0,0100 2 0,0100
1.920 3,870 0,0000 0,6000 2 0,0000
1.980 3,870 0,0000 0,0000 2 0,0000
’ PO3s
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